Test 1

Name:

Datum:

Losen Sie das folgende lineare Gleichungssystem mit dem GauR-Verfahren und geben

Sie die Losungsmenge an.

I 4x+4y-2=-18
Il -2X+y+32z=-5
1 3x+y+4z=-17

Test 1

>
III
N

<
III
w

N
1
1

N

Note:




Test 2

Name:

Datum:

Losen Sie das folgende lineare Gleichungssystem mit dem GauR-Verfahren und geben

Sie die Losungsmenge an.

I 4x-3y+4z=15
Il dx+y+2z=1
1l -3x-y+z=-7
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Test 3

Name:

Datum:

Losen Sie das folgende lineare Gleichungssystem mit dem GauR-Verfahren und geben

Sie die Losungsmenge an.

I x+2y+3z=9
Il -2x-3y+2z=8
11 -3x+3y-3z=9
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Test 4

Name:

Datum:

Losen Sie das folgende lineare Gleichungssystem mit dem GauR-Verfahren und geben

Sie die Losungsmenge an.

I 3x-y+z=-13
Il 3x+y+3z=-29
1l 2x-3y+3z=-4
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Test 5

Name:

Datum:

Losen Sie das folgende lineare Gleichungssystem mit dem GauRB-Verfahren und geben

Sie die Losungsmenge an.

I X-y+z=6
Il 2x+y-3z=-5
1 -2x+4y+4z=-14
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Test 6

Name:

Datum:

Losen Sie das folgende lineare Gleichungssystem mit dem GauR-Verfahren und geben

Sie die Losungsmenge an.

I x+4y-3z=-5
Il 3x+y-2z=-13
11 2x-y+4z=13
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Test7

Name:

Datum:

Losen Sie das folgende lineare Gleichungssystem mit dem GauR-Verfahren und geben

Sie die Losungsmenge an.

I -3x+3y-2z=-35
Il 3x-y-z=13
1l x-3y+2z=27
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Test 8

Name:

Datum:

Losen Sie das folgende lineare Gleichungssystem mit dem GauB-Verfahren und geben

Sie die Losungsmenge an.

I -3x-y+z=4
Il 2x-y-3z=-7
1l x-2y+3z=19
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Test9

Name:

Datum:

Losen Sie das folgende lineare Gleichungssystem mit dem GauR-Verfahren und geben

Sie die Losungsmenge an.

I -X+2y-z=-9
Il -X-y+2z=-3
1l x+3y+4z=-17
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Test 10

Name:

Datum:

Losen Sie das folgende lineare Gleichungssystem mit dem GauR-Verfahren und geben

Sie die Losungsmenge an.

I -3x+4y-3z=-11
Il -3x+3y+3z=15
1l 2x-2y+2z=6
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Test 11

Name:

Losen Sie das folgende lineare Gleichungssystem mit dem GauR-Verfahren und geben

Datum:

Sie die Losungsmenge an.

I -3x-y-3z=3
Il -2x-2y-z=0
1l -3x-2y-3z=3
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Test 12

Name:

Datum:

Losen Sie das folgende lineare Gleichungssystem mit dem GauR-Verfahren und geben

Sie die Losungsmenge an.

I -3x+3y+z=19
Il -2x-2y+3z=22
1l -x-y-z=1
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Test 13 Test 13

Datum:

Name:

Losen Sie das folgende lineare Gleichungssystem mit dem GauR-Verfahren und geben

Sie die Losungsmenge an.

I -X+2y+2z=8
Il -x-3y+4z=13
1l 3x+3y+4z=35
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Test 14

Name:

Datum:

Losen Sie das folgende lineare Gleichungssystem mit dem GauR-Verfahren und geben

Sie die Losungsmenge an.

I 3x+y+4z=1
Il 2x+y+z=2
11 2x-2y+4z=-10
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Test 15

Name:

Datum:

Losen Sie das folgende lineare Gleichungssystem mit dem GauR-Verfahren und geben

Sie die Losungsmenge an.

I 4x-3y-z=1
Il -X-y-3z=-15
1l -2x+3y+4z=15
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Test 16

Name:

Datum:

Losen Sie das folgende lineare Gleichungssystem mit dem GauB-Verfahren und geben

Sie die Losungsmenge an.

I X-3y+2z=-16
Il 2x+y+2z=-15
1l x-3y-z=-1
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Test 17

Name:

Datum:

Losen Sie das folgende lineare Gleichungssystem mit dem GauR-Verfahren und geben

Sie die Losungsmenge an.

I X+3y-2z=2
Il -X+2y+z=2
1l 3x-y-2z=0
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Test 18

Name:

Datum:

Losen Sie das folgende lineare Gleichungssystem mit dem GauR-Verfahren und geben

Sie die Losungsmenge an.

I x-3y+2z=16
Il 3x-3y+3z=27
1l -2x+2y+4z=12
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Test 19

Name:

Datum:

Losen Sie das folgende lineare Gleichungssystem mit dem GauBB-Verfahren und geben

Sie die Losungsmenge an.

I 4x+2y+3z=-18
Il 2x+y+2z=-8
1l 3x-3y-3z=-6
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Test 20

Name:

Datum:

Losen Sie das folgende lineare Gleichungssystem mit dem GauR-Verfahren und geben

Sie die Losungsmenge an.

I -2x+3y-2z=-9
Il -2x+4y-3z=-14
1 -3x+y+2z=10
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Test 21

Name:

Losen Sie das folgende lineare Gleichungssystem mit dem GauR-Verfahren und geben

Datum:

Sie die Losungsmenge an.

I -2x-3y+z=6
Il 2x+4y+47=-6
1l -2x-y-2z=-7
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Test 22

Name:

Losen Sie das folgende lineare Gleichungssystem mit dem GauR-Verfahren und geben

Datum:

Sie die Losungsmenge an.

I 2x-3y-3z=7
Il -X+2y+2z=-4
1 -X+4y-z=4
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Test 23

Name:

Datum:

Losen Sie das folgende lineare Gleichungssystem mit dem GauR-Verfahren und geben

Sie die Losungsmenge an.

I -x+3y-3z=-9
Il -X+y+z=-3
1l 2x-3y+4z=5
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Test 24

Name:

Datum:

Losen Sie das folgende lineare Gleichungssystem mit dem GauB-Verfahren und geben

Sie die Losungsmenge an.

I 2x+4y-7=-6
Il -3x-y-2z=-13
1l -3x-y+4z=-1
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Test 25

Name:

Datum:

Losen Sie das folgende lineare Gleichungssystem mit dem GauR-Verfahren und geben

Sie die Losungsmenge an.

I -3x+2y-3z=-7
Il x-2y-z=15
1l 2x+y-3z=8
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Test 26

Name:

Datum:

Losen Sie das folgende lineare Gleichungssystem mit dem GauR-Verfahren und geben

Sie die Losungsmenge an.

I x+3y+z=4
Il 3x+3y+4z=16
1 -X+4y-z=-4
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Test 27

Name:

Datum:

Losen Sie das folgende lineare Gleichungssystem mit dem GauBB-Verfahren und geben

Sie die Losungsmenge an.

I -2x+2y-z=1
Il -2x+3y+3z=17
1l 2x-y+2z=6
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Test 28

Name:

Datum:

Losen Sie das folgende lineare Gleichungssystem mit dem GauR-Verfahren und geben

Sie die Losungsmenge an.

I 4x+2y+4z=10
Il -2x+2y-3z=-5
1l 2x+3y+3z=10
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Test 29

Name:

Datum:

Losen Sie das folgende lineare Gleichungssystem mit dem GauR-Verfahren und geben

Sie die Losungsmenge an.

I 2x-2y-z=-13
Il 3x+y-2z=-2
1] -3x-y+4z=-4
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Test 30

Name:

Datum:

Losen Sie das folgende lineare Gleichungssystem mit dem GauR-Verfahren und geben

Sie die Losungsmenge an.

I 3x+2y-z=0
Il -2x+y-2z=3
1l -X-y-3z=7
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